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MINUTA DA ATA DA NONAGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS PROFª CINOBELINA 1 
ELVAS 2 

               Às oito horas do dia vinte e dois de outubro do ano de dois mil e vinte, na Cidade de Bom Jesus (PI), através de 3 
videoconferência, atendendo a Resolução Nº 015/2020 – CONSUN, sob a presidência do Diretor, Professor Doutor Stélio 4 
Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Nonagésima Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Manifestaram sua 5 
presença os (as) Conselheiros (as): Angela Camila Orbem Menegatti, Antônio Augusto Nascimento Machado Júnior, 6 
Antônio Carlos Ferraz Filho, Bernadete Maria Coelho Freitas, Cácio Luiz Boechat, Everaldo Moreira da Silva, Francisco 7 
Rodolfo Júnior, Fernando Muratori Costa, Larissa de Oliveira Fontes, Luis Ricardo Romero Arauco, Manoel Lopes da 8 
Silva Filho, Marcus Vinicius Beserra dos Santos (Conselheiro recém-indicado, representante do Corpo Técnico-9 
Administrativo), Maria do Socorro Pereira da Silva, Paulo Rodrigo Ramos Xavier Pereira, Rodolfo Molinário de Souza, 10 
Ronie Silva Juvanhol, Silvokleio da Costa Silva (Conselheiro recém-indicado, representante do Colegiado de Ciências 11 
Biológicas), Viviany Lúcia Fernandes dos Santos e Wagner Costa Lima. Justificaram ausência, por estarem gozando 12 
período de férias, os Conselheiros: Márcio da Silva Costa e Marcos Jácome de Araújo e, ainda, Tiago Dias da Silva Neto, 13 
por não ter conseguido acesso à internet.   Com a palavra, o Senhor Presidente deu início à sessão. EXPEDIENTE: foi 14 
colocada em votação a ata da Octogésima Nona Reunião Ordinária, enviada, antecipadamente, a todos/as os/as 15 
Conselheiros/as e foi aprovada por maioria, registrando-se 02 (duas) abstenções. Em seguida, o Senhor Presidente 16 
informou que o primeiro ponto da Ordem do Dia fora retirado de pauta, pois conforme estabelecido pela Resolução Nº 17 
035/2020 – CONSUN, que regulamentava o processo de consulta à comunidade universitária para subsidiar o Conselho 18 
Universitário quanto à escolha de Diretor (a) e Vice-Diretor (a), em seu Art. 5º, cabia à Comissão Eleitoral elaborar o 19 
Calendário Eleitoral para realização dessa Consulta. ORDEM DO DIA: Composição de Comissão Eleitoral para 20 
realização de Consulta à Comunidade Universitária para a Escolha de Diretor e Vice-Diretor do CPCE/UFPI; 21 
Interessada: Direção do Campus. De posse da palavra, o Senhor Presidente esclareceu que, conforme o Art. 3º da 22 
citada resolução, para coordenar o processo de consulta, deveria ser constituída, em cada Centro/Campus, uma 23 
Comissão Eleitoral, devendo respeitar o critério de proporcionalidade dos três segmentos, composta dos seguintes 24 
membros: I - 04 (quatro) representantes docentes escolhidos pelos respectivos Conselhos Departamentais ou Colegiado 25 
de Campus com seus respectivos suplentes; II - 01 (um) representante de cada segmento da Comunidade Universitária, 26 
com seu respectivo suplente, indicados através da ADUFPI, SINTUFPI e DCE. Dessa forma, fazia-se necessário que 27 
nesta sessão fossem escolhidos 08(oito) docentes para atender ao item I, sendo 04 (quatro) titulares e 04 suplentes. 28 
Quanto ao item II, os nomes foram solicitados, via ofício da Direção e aguardava os nomes para aquele dia. 29 
Prosseguindo, abriu a sessão para manifestação dos interessados. Por sugestão do Cons. Silvokleio da Costa Silva, os 30 
colegiados de cada curso foram consultados, naquele momento, através de grupos de whatsapp,  apresentando-se assim 31 
os docentes: TITULARES: Antônio Carlos Ferraz Filho; Wanna Santos Araújo; Alberone Fernandes de Sousa e Mara 32 
Franco de Sá. SUPLENTES: Francisco Fernandes Pereira; Luis Ricardo Romero Arauco; Glenda Lídice de Oliveira 33 
Cortez Marinho e José Luis de Barros Guimarães. Colocada em votação, a Composição da Comissão eleitoral obteve 34 
19(dezenove) votos favoráveis, dentre os 19 (dezenove) Conselheiros presentes. Decisão: aprovada por unanimidade. 35 
INFORMES GERAIS: Com a palavra, o Senhor Presidente fez saber que o envio de trabalhos para o X SEMEX fora 36 
prorrogado até o fim daquela semana e conclamava a todos a participarem do SIUFPI , que seria realizado de 9 a 13 de 37 
novembro. Por fim, agradecendo a presença de todos, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 38 
eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e 39 
achada conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 12 de novembro  40 
de 2020. 41 
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